

战胜国安 舜天追加奖金20万

1:0! 昨天下午,凭借谭斯的进球,江苏舜天主场力克北京国安,连续7轮保持不败。战胜领头羊,舜天俱乐部上下大喜,就连李全林、韩庆华这样的省政府高官都亲自赶到更衣室,与球队一起庆祝,省府副秘书长韩庆华更是当众拍板——追加奖金20万。

本论战罢,江苏舜天积27分,排名联赛第五。仅落后排名第一的山东鲁能5分。

大意了 老李赛前玩高尔夫

客场打舜天,北京国安看上去很重视,提前三天赶到南京,为的是适应南京炎热的天气。没想到,国安一到,南京的天就变了,大雨倾盆,气温陡降,就连国安主帅李章洙都后悔来早了,没有起到适应的效果。

周五,南京依旧是阴天,没有太阳,国安最后一练结束后,主帅李章洙没有跟随球队大巴一起回酒店,而是来到了奥体中心的高尔夫球场,挥了几杆,打高尔夫是李章洙的最爱,但是大战在即还有闲心打高尔夫,恐怕也就李章洙会这么干。老李似乎已经对天气不再忌惮,因为连续的阴雨天,让他的心情好了许多。

也许是天意,昨天,南京再次出现高温,接近40℃,这让国安上下很无奈。事实也证明,国安并没有做好打高温战的准备,国安队员在场上明显跑动不多,至少比舜天队员要少许多。

对阵国安,老裴没有保守,“不能因为国安攻击力强,我们就龟缩在后排,这也不是我的性格。”因此老裴安排了两名前锋,谭斯和卡洛斯联袂出场,事实也证明,老裴的果断出击是对的,整场比赛,尤其是上半场,舜天明显占据优势,而国安基本没有什么像样的配合。

憋坏了 谭斯使出浑身解数

舜天拿下国安,谭斯功劳不小。第8分钟,谭斯接邓卓翔传球后,禁区外左脚突射冷箭,国安门将杨智毫无反应,舜天领先。对于这个进球,看台上的国家队守门员教练区楚良也笑了,因为谭斯的射门实在有些突然、有些诡异。

赛后谭斯荣膺全场最佳。纵观整场比赛,谭斯表现相当抢眼,除了一脚技惊四座的远射进球外,几次漂亮的头球攻门也都颇具威胁。他在场上的拿球、护球、转身、传球与前两场比赛疲软的表现相比判若两人,在前场不断冲击着国安的后防线。他的上佳表现也得到了舜天球迷的



中超战报
陕西 1:1 深圳
青岛 2:1 长沙
大连 0:0 广药
山东 1:0 上海
成都 2:1 长春
重庆 0:6 天津
杭州 0:0 河南

认可,下半场17分钟谭斯被秦升替换下场,他得到了球迷雷鸣般的欢呼和掌声。

中超半程过后打入5球的谭斯入选国足高二期大名单,但在国家队,前锋竞争激烈,由于高洪波基本主打单前锋战术,有郜林、韩鹏在,谭斯机会不多。与邓卓翔、荣昊、关震相比,谭斯最终还是没能在国家队站住脚,落选国足大名单。“在国家队他不是很适应,基本上也没什么机会,回来以后都不知道该怎么踢球了。”老裴告诉记者。不过,憋了好久的谭斯终于爆发了,他用优异的表现回应了各方的质疑,本场过后他的联赛进球数达到6个,在中超射手榜上名列第四。谭斯的强势回归对舜天而言非常及时,而国家队的大门也一定会朝谭斯敞开,何况区楚良坐在看台上欣赏到了谭斯的表演。

球赢了 裴恩才调侃李章洙

球赢了,舜天主帅裴恩才很是开心。自称是国安克星的他,这一次继续延续着他对阵国安时的神奇。老裴在比赛中的排兵布阵,包括几次换人都做得不错,相比之下,国安主帅李章洙则要逊色几分。

在赛后的新闻发布会上,老裴坦言,“这场江苏舜天能够取胜,我一定要感谢到场支持我们的球迷,二要感谢今天这种天气,天很热,国安球员可能

不太适应,三要感谢我的球员。”一番感谢之后,裴恩才还不忘安慰一下受伤者,他意味深长地说,“凡是我带队战胜的领头羊,最后都夺取了联赛冠军,所以今天我也祝福李章洙最后能够夺冠。”话音刚落,媒体记者们便爆发出了阵阵笑声,显然裴恩才这话大有调侃李章洙的意味,不知李章洙听完此话之后心里作何感想。

球输了,李章洙则一味地抱怨起了天气,“今天炎热的天气给我们的队员造成了非常大的困难,在这种条件下踢球确实难度很大。今天我们的失误过早,这导致在此后的比赛中一直处于被动的地位,队员虽说也努力了,但看起来今天这种客场作战的条件使他们最终没能扳平比分。”李章洙说,球队回去会好好总结,争取打好后面的比赛。

对于国安的表现,国安高层似乎并不满意,“舜天能跑,为什么我们的队员就不能跑,李章洙教练一直强调体能,我们的体能哪里去了?”一位国安高层抱怨道。

破天荒 赢一场奖励80万元

战胜国安,大家似乎和冲超时一样激动、兴奋。比赛结束,队员久久不愿离去,一直在和球迷们进行着互动。主席台上,各路高官也都非常兴奋,互相握手,面带笑容。

赛后的更衣室里更是热闹

非凡,就连李全林、韩庆华这样的省政府高官都亲自赶到更衣室,慰问舜天将士。省府副秘书长韩庆华激动地说,“今天,你们踢得非常好,所以我们决定,给球队追加20万元的奖励。”听完这话,舜天将士掌声雷动,这也就意味着舜天队的赢球奖金将破天荒地高达80万。韩庆华还点名表扬了谭斯,“这小子那球进得真漂亮,要好好表扬表扬。”

国信集训董事长董启彬也来了,他动情地对大家说,“你们的表现非常好,请你们放心,你们在前面征战,我们在后面绝对为你们做好后勤保障。”

因为一周双赛,舜天队周一就将动身前往青岛,备战周三与青岛队的比赛,因此球队没有放假,吃完饭,球员直接返回了基地,因为今天他们还要训练。

快报记者 吕远
实习生 韩飞周游
本组摄影 快报记者 顾炜



杰尼尼奥踢出了加盟舜天以来最完美的一场球

喊什么 也别喊口号

国安永远争第一,国安永远都没争到第一,这就是我们可爱的北京国安足球队。

原本以为国安气势汹汹,不好对付,可是90分钟下来,你会发现,原来国安是只纸老虎,嘴狠,脚没劲。赛后,国安铁帅李章洙把输球怪罪于天气,难怪国足去东南亚总是丢脸,原来咱们都怕热。强烈建议,以后但凡国足出访天热的地方,高洪波一律征招以舜天为首的南方球员,北京国安队员一个不能要,因为他们一热就容易昏头。

本场最佳授予了打进诡异远射的谭斯,但你以为杰尼尼奥才是最佳,他踢出了加盟舜天以来最完美的一场球,进攻有他,防守也有他,他几乎无所不能,下半场他很好地控制了北京国安的“妖人”陶伟,当然这是老裴的安排,经历了首轮被国安逼平的教训,老裴深知陶伟的功力,因此当下半场陶伟出场时,老裴特意把杰尼尼奥拉到身边,交待了好久,现在看来,老裴的安排是成功的。

拿下国安,舜天距离保级的目标又近了,但大家还是得冷静,因为期望越大失望也就越大。无论如何,舜天的底蕴还不够,板凳还不深,千万别像国安那样喊什么口号,最后却变成笑料,所以喊什么也别喊口号,比如舜天去争取什么亚冠的资格。

顺便说一下,我们领先的时候总喜欢想方设法地拖延时间,我以为不太妥,按照南京人的说法,叫“吃相”难看了点,终场前你抽筋一下倒也罢了,比赛还剩下20多分钟,你就开始玩这套,未免有点幼稚了。也许有人会说,别的队都这么干,那么请问,别人打架你也一定要打吗?舜天的目标是一流俱乐部,什么是一流?这恐怕也是组成部分吧。

快报记者 吕远
实习生 韩飞周游
本组摄影 快报记者 顾炜

新港姐



港姐评选,刘倩婷夺魁。

双性人



日前,德国《图片报》爆料世锦赛女子800米冠军塞门亚是一位双性人! 塞门亚的教练也对媒体承认了这一点!

四万观众 为博尔特唱生日歌

北京时间昨天凌晨,博尔特出现在了颁奖台上,来接受200米的颁奖。

在颁奖之后,主持人特意转头,冲博尔特说:“Happy Birthday!”随后全场观众开始为他唱响生日歌,至少有4万人。博尔特一边笑着,一边假装感动得哭了,所有人都被他逗得乐疯了。

除了声势浩大的生日歌,博尔特还收到了几份生日礼物。第一是破纪录的10万美金,其实,加上之前100米的,他这次在柏林已经斩获32万美金的奖金了;第二份礼物是美国队送上的,在4×100米预赛中,美国队犯规出局,博尔特有望拿到第三张破纪录的支票!

快报记者 付智勇

姚明轮椅上练投篮

根据《休斯敦纪事报》专家贾斯蒂斯透露,目前,受伤的姚明每天都会在早上8点半准时来到丰田中心,由于他的脚依然不能受力,所以他会在一些上肢力量训练,不仅如此,姚明会坐在轮椅上投上几百个球,一个接着一个。

“很少有球员像姚明这样。”贾斯蒂斯感慨道,“如果每一个球员都像姚明那样刻苦训练,他们必定会在联盟当中站住脚。”

快报记者 沈忱

中国女排终于赢了

昨晚,在世界女排大奖赛总决赛中,已经三连败的中国队凭借网上优势直落三局横扫日本队,收获本次总决赛的首场胜利。三局比分为25:20、25:23和25:17。

今天,本次总决赛就将落幕,届时中国女排将迎战实力相对较弱的德国女排。

快报记者 付智勇

小晖国内赛场夺冠

在斯诺克中巡赛郑州站决赛中,丁俊晖在0:2落后的情况下,连追5局逆转肖国栋,重新登上了中巡赛冠军宝座。为了备战即将开始的上海大师赛,小晖一直在国内赛场找感觉,冠军自然能够增强小晖的信心。

下周,丁俊晖就将来南京代表江苏队出战全国体育大会预选赛,这次比赛汇集了全国众多高手,国家队的集训也将暂时安排在南京。

实习生 韩飞周游 快报记者 吕远